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V Plzni dne 22. 1. 2025
Středisko volného času RADOVÁNEK
Pallova 52/19, Plzeň

Zažijte nezapomenutelné léto na letních táborech 2025
Středisko volného času RADOVÁNEK zajistilo 101 táborů s programem, který nabízí komfort, bezpečí, radost s aktivně prožitých prázdnin a také dobrodružství a zábavu.

Pro letošní sezónu 2025 jsme připravili prozatím 101 táborů s kvalitně připraveným programem, které zahrnují pobytové, městské a příměstské varianty, s celkovou kapacitou 2600 míst. 
Tábory nabízí těm, kteří se zúčastní našich táborů aktivity téměř ze všech oblastí našeho školního vzdělávacího programu, především z oblasti tance, sportu, techniky, hudby, přírodovědy, jazyků a mnoho dalších táborů s všeobecně zaměřenými programy.
 Klademe důraz na pestrost programu, kvalitu prostorového a sociálního zázemí, pestré a vyvážené stravování a příjemná a zajímavá místa v našich budovách, v pronajatých prostorách, a to nejen v Plzeňském kraji.
"RADOVÁNEK se může pochlubit dlouholetou tradicí a zkušenostmi v organizování nezapomenutelných letních zážitků. Letos navíc slavíme 45. výročí od založení naší organizace, a proto se děti mohou těšit na krásné dárky ale i překvapení. Bezpečnost a pohoda každého účastníka jsou naší prioritou. Díky skvělému týmu ověřených a proškolených pedagogů, asistentů a dobrovolníků, jsme schopni poskytovat vzdělávací, zábavné, pohybové a sportovní aktivity, ale také zajímavá setkání a nová přátelství mezi zúčastněnými", říká Eva Tischlerová, ředitelka RADOVÁNKU, která má tyto tábory pod kontrolou již 45 let.
"Přihlášení je jednoduché," doplňuje Marcel Hlaváč s úsměvem. "Na našich webových stránkách si vyberete tábor, který vás nejvíce zaujme, a kliknete na tlačítko přihlášení. Systém vás automaticky přesměruje do klientského centra, kde je potřeba mít vlastní účet. Pokud ho ještě nemáte, vytvoření účtu je rychlé a snadné. Jakmile jste přihlášeni, stačí vyplnit elektronickou přihlášku. V klientském centru můžete také rovnou uhradit účastnický poplatek několika různými způsoby, ať už preferujete platbu kartou, bankovním převodem nebo jinou možnost. Celý proces je navržen tak, aby byl co nejpohodlnější a nejrychlejší, takže se můžete těšit na letní dobrodružství bez zbytečných starostí."
S aktuální obsazeností táborů v polovině ledna je jasné, že zájem rodičů o tábory organizované námi je obrovský. Chceme poděkovat všem za důvěru a zároveň povzbudit ty, kteří ještě váhají, aby si zajistili místo pro své děti pro letošní léto.


Tiskovou zprávu napsala:
Bc. Eva Tischlerová, ředitelka organizace
tischlerova@radovanek.cz, +420 737 215 121

Kontakt pro média:
Bc. Marcel Hlaváč, zástupce ředitelky pro marketing a komunikaci
hlavac@radovanek.cz, +420 777 495 733
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